



С 25 июля начался прием заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения на досрочных выборах Губернатора Самарской области.

Любой гражданин нашего региона, который в день голосования на выборах Губернатора Самарской области 9 сентября 2018 года будет находиться вне своего места жительства, может подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения. Сделать это можно через Территориальную избирательную комиссию, многофункциональный центр или через Интернет-портал «Госуслуги».

«На данный момент в Территориальную избирательную комиссию муниципального района Шенталинский поступило 8 заявлений. В основном – от студентов, которые будут голосовать в Самаре. Для получения отрывного талона необходимо прийти с паспортом. Бланк заявления установленного образца выдается на месте», – говорит секретарь ТИК Е.А. Краснова.

Еще одним способом подачи заявления может быть обращение в многофункциональный центр. Сделать это можно по месту своего нахождения. Сотрудники МФЦ выезжают в сельские поселения и помогают жителям оформить заявления. Четыре заявления поступило из села Салейкино. Работники МФЦ также посетят Туарму, Васильевку, Каменку и Денискино.

Если вы решили подать заявление через МФЦ, вы можете обратиться в любое свободное окно. График работы Центра: понедельник-пятница – с 9.00 до 17.30 ч., четверг – с 9.30 до 18.00 ч., суббота – с 9.30 до 12.30 ч.

Заявление на включение в список избирателей можно подать и через портал «Госуслуги». Прежде чем начать работу с порталом, нужно зарегистрироваться. Далее – заполнить электронную форму заявления и распечатать талон. Особое внимание нужно обратить на пункт, в котором будет указываться местонахождение в день голосования. Весь процесс займет не более 5 минут.



Гузель Гилязетдинова, 21 год, студент:

- В день голосования я буду находиться в Самаре. Поэтому обратилась в Территориальную избирательную комиссию о включении в список избирателей по месту нахождения. Знаю, что многие мои друзья тоже планируют воспользоваться данным способом для участия в выборах.

Выборы – это, прежде всего, личная ответственность, которой нельзя бояться и не стоит избегать. Прийти и проголосовать, значит, выбрать свое будущее. И свое будущее каждый из нас связывает со стабильностью, благоприятными условиями для учебы, труда и проживания.



Нилма Евгеньевна Тихонова, кандидат наук, доцент кафедры «Информационные технологии»



Светлана Александровна Тихонова, кандидат наук, доцент кафедры «Информационные технологии»